
- Netin kautta vastauksia saatiin 66 kpl
- Kysely avattu 239 krt ja vastaaminen aloitettu 92 krt

- Paperilomakkeen kautta vastauksia saatiin 10 kpl
- Alakoululaisten vastauksia 26 kpl

- Koululaisten vastauksia ei ole huomioitu seuraavissa 
dioissa.

KULTTUURI-, KIRJASTO- JA VAPAA-AJANPALVELUIDEN 
KYSELY 



1. Sukupuoli
Vastaajien määrä: 76

67% (n = 
51)

30% (n = 
23)

3% (n = 2)

Nainen Mies Joku muu En halua vastata

2. Ikäsi

7-15-vuotta 16-21-vuotta 22-30-vuotta
31-50-vuotta 51-65-vuotta 66-75-vuotta
76-

n Prosentti

7-15-
vuotta

2 2,7%

16-21-
vuotta

2 2,6%

22-30-
vuotta

7 9,2%

31-50-
vuotta

20 26,3%

51-65-
vuotta

19 25,0%

66-75-
vuotta

20 26,3%

76- 6 7,9%
3. Vakituinen asukas / vapaa-ajanasukas

67% (n = 51)

33% (n = 25)

Vakituinen asukas Vapaa-ajanasukas/osa-aikakuntalainen



4. Mistä saat tietoa kulttuuri-, kirjasto-, ja vapaa-ajanpalveluista? voit valita useita vaihtoehtoja

Vastaajien määrä: 76, valittujen vastausten lukumäärä: 232

87%

54%

61%

25%

11%

14%

45%

9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Kuntatiedote

kustavi.fi

Kunnan facebook sivut

Kirjaston facebook sivut

Vapaa-ajanpalveluiden oma paperitiedote

Kunnan Instagram-sivustoilta

Kaverit/ystävät kertovat

Joku muu

n Prosentti

Kuntatiedote 66 86,8%

kustavi.fi 41 53,9%

Kunnan facebook 
sivut

46 60,5%

Kirjaston facebook
sivut

19 25,0%

Vapaa-
ajanpalveluiden oma 
paperitiedote

8 10,5%

Kunnan Instagram-
sivustoilta

11 14,5%

Kaverit/ystävät 
kertovat

34 44,7%

Joku muu 7 9,2%



I love Kustavi, kunjaettu sinne kunnan face-sivuilta

Kirjaston ilmoitustaulu

Sanomalehdet

puskaradio

LOVE KUSTAVI
mainokset seinillä
Vakkis



5. Arvioi tiedottamista

Vastaajien määrä: 76

n = 75

n = 76

n = 74

n = 76

0

4

0 1 2 3 4 5

Kulttuuripalvelut

Kirjastopalvelut

Nuorisopalvelut

Liikunta- ja ulkoilupalvelut

Keskiarvo 3,9

En osaa 
sanoa

4

6

39

8

Keskiarvo

3,9

4,0

3,6

4,0

Huono Välttävä Tyydyttävä Hyvä Erinomainen Keskiarvo Mediaani

Kulttuuripalvelut 0,0% 2,8% 24,0% 56,3% 16,9% 3,9 4,0

Kirjastopalvelut 1,4% 2,9% 18,6% 45,7% 31,4% 4,0 4,0

Nuorisopalvelut 2,9% 5,7% 31,4% 48,6% 11,4% 3,6 4,0

Liikunta- ja 
ulkoilupalvelut

1,5% 1,5% 22,0% 48,5% 26,5% 4,0 4,0



Vastaukset

Samat infot kaikkiin somekanaviin!!
Kustavin vinksahtanut ikärakenne (vanhuksia suhteessa paljon) näkyy myös tiedottamisessa, paljon on kaikkea eläkeläisille. 
Palvelujen tarjonta on kallista yksin, joten pienempien ikäluokkien kanssa vapaa-aikasektorin osalta kunnan kannattaisi miettiä
yhteistyötä naapurien kanssa, sillä nuoret kyllä liikkuvat alueella.
Hyvin hoidettu ja ajantasaista tietoa

Kuntatiedote olisi kätevä netissä tai Facebookissa
Ei tavoita. Päätietokanava Kustavista on vapaa-ajanasukkaiden kuntatiedote ja Vakkis, jossa jutut ovat kun jotain on jo 
tapahtunut tai päätetty.
Joskus on ollut jotain tietoa vaikea löytää. Uimakouluinfoa taisin ennen viime kesää etsiä, mutta käynnillä kunnan toimistolla 
asia selvisi.
Kaipaan kunnan ajankohtaista-sivulle jonkinlaista informaatiota erilaisista vahingoista ja niiden arvioiduista 
korjausaikatauluista.  Esimerkki: Ukkosen toista kuukautta sitten rikkomista keskustan alueen katuvaloista jatkuu yhä 
viranhaltijoiden taholta "syvä radiohiljaisuus" kyselyistä huolimatta.
Facebookin kautta (kunnan sivut, kirjaston omat sivut, i love kustavi) tavoittaa hyvin ja nopeasti.

6. Vapaa sana tiedottamisesta
Vastaajien määrä: 8



6. Asiakaspalvelu

n = 76

n = 76

n = 74

n = 74

0

4

0 1 2 3 4 5

Kirjastonhoitaja-kulttuurisihteerin
tavoitettavuus

Kirjastonhoitaja-kulttuurisihteerin
asiakaspalvelu

Hyvinvointikoordinaattorin
tavoitettavuus

Hyvinvointikoordinaattorin
asiakaspalvelu

Keskiarvo 4,4

En osaa
sanoa

29

25

35

35

Keskiarvo

4,4

4,5

4,3

4,2

Huono Välttävä Tyydyttävä Hyvä Erinomainen Keskiarvo Mediaani

Kirjastonhoitaja-
kulttuurisihteerin 

tavoitettavuus

0,0% 0,0% 8,5% 42,6% 48,9% 4,4 4,0

Kirjastonhoitaja-
kulttuurisihteerin 

asiakaspalvelu

0,0% 0,0% 7,8% 29,4% 62,8% 4,5 5,0

Hyvinvointikoordi
naattorin 

tavoitettavuus

0,0% 2,6% 7,7% 43,6% 46,1% 4,3 4,0

Hyvinvointikoordi
naattorin 

asiakaspalvelu

0,0% 2,6% 17,9% 41,0% 38,5% 4,2 4,0



Vastaukset

Miten kunta on onnistunutkaan saamaan nykyisen kaltaisen huippupätevän kulttuurisihteerin? Hänet kannattaa palkita.

Hyvinvointikoordinaattori ansaitsee rastit erinomaiseen, mutta hänenkin tulisi pitää huolta vapaa-ajastaan. Hänet saa liian
nopeasti kiinni asiassa kuin asiassa ja se opettaa kuntalaisia ihan väärään suhtautumistapaan.

Molemmat hyvin tavoitettavissa ja vastaavat myös hyvin mahdollisiin kysymyksiin

Kirjastoon on ilo mennä. Anna on asiantunteva ja aina hyvällä tuulella.

Kirjastossa on aivan mahtava asioida. Hyvin avuliasta ja ystävällistä.

Ei ole ollut tarvetta olla yhteydessä kehenkään.

Yleisellä tasolla kunnan viranhaltijoiden ja työntekijöiden kuvittelisi olevan kuntalaisten palveluksessa ja asioiden hoitamisessa
kuntalaisten parhaaksi. Näin ei valitettavasti ole. Asioidessa tulee usein tunne, että alamainen=kuntalainen vain häiritsee.

8. Vapaa sana asiakaspalvelusta
Vastaajien määrä: 7



7. Arvioi seuraavia kunnan liikuntatiloja ja ulkoilu- ja liikunta-alueita

Vastaajien määrä: 75

n = 74

n = 73

n = 75

n = 75

n = 74

n = 73

n = 74

n = 74

n = 73

n = 74

n = 75
0

11

0 1 2 3 4 5

Kuntosali

Liikuntasali

Kuntorata

Luontopolut

Urheilukenttä

Klipunkarin uimaranta

Laukkarin uimaranta

Frisbeegolfrata

Jääkiekkokaukalo / tennis

Leikkipuisto

Beach volley-kenttä

Keskiarvo 3,8

En osaa 
sanoa

23

25

18

7

16

24

46

19

34

29

42

Keskiarvo

3,7

3,8

3,8

4,2

2,8

4,3

4,0

4,4

2,6

4,0

3,8



7. Arvioi seuraavia kunnan liikuntatiloja ja ulkoilu- ja liikunta-alueita

Vastaajien määrä: 75

Huono Välttävä Tyydyttävä Hyvä Erinomainen Keskiarvo Mediaani

Kuntosali 2,0% 9,8% 17,6% 56,9% 13,7% 3,7 4,0

Liikuntasali 2,1% 2,1% 22,9% 56,2% 16,7% 3,8 4,0

Kuntorata 1,8% 7,0% 22,8% 50,9% 17,5% 3,8 4,0

Luontopolut 1,4% 1,5% 5,9% 55,9% 35,3% 4,2 4,0

Urheilukenttä 13,8% 22,4% 34,5% 27,6% 1,7% 2,8 3,0

Klipunkarin 
uimaranta

2,0% 0,0% 8,2% 46,9% 42,9% 4,3 4,0

Laukkarin 
uimaranta

3,6% 7,1% 14,3% 39,3% 35,7% 4,0 4,0

Frisbeegolfrata 0,0% 0,0% 9,1% 45,4% 45,5% 4,4 4,0

Jääkiekkokaukalo 
/ tennis

23,1% 18,0% 33,3% 25,6% 0,0% 2,6 3,0

Leikkipuisto 0,0% 8,9% 8,9% 51,1% 31,1% 4,0 4,0

Beach volley-
kenttä

0,0% 3,0% 30,3% 51,5% 15,2% 3,8 4,0



Vastaukset

Urheilukenttä..

Urheilukenttä

Jääkiekko kaukalo/tennis
Urheilukenttä

Urheilukenttä0

Luontopolkuja kannattaa kehittää. Niin sanottujen Jeremiaan luolien polku kaipaisi tiettyyn kohtaan portaita. En ole tosin siellä pariin vuoteen käynyt; tiedän, että niistä on ollut 
puhetta.

Kaukalo

Luistelukaukalo, tenniskenttä, kuntoportaat

Kuntopolut

Uimapaikat

Kuntosali

Mahdollisuudet liikuntaan ovat monipuoliset nykyisellä tarjonnalla ja ne tavoittavat vähän erityyppisiä liikkujia, minkä vuoksi on vaikea sanoa jonkun olevan toista tärkeämpi. 
Liikuntasalin sulkapalloverkko on vähän ontuva. Olisi kiva, jos liikuntasalissa olisi muutamat pallot esim. Lentopallo yhteisessä käytössä.

Kaikki ovat tärkeitä, jos ei minulle, niin jollekulle toiselle.

Urheilukentän

Tenniskenttä asfaltilla on huono,tapaturma mahdollisuus .
Koirille uimapaikka.

Laatu, se mitä on olisi kunnollista. Löydettävyys ja saavutettavuus. Ilmaisia palveluita, mutta jäävät silti piiloon. Käyttöaste voisi olla kovempikin?

Tenniksen pelaaminen on mahdotonta, koska kentällä on liian paljon soraa.

Urheilukenttä

Urheilukentän, nykyisen kentän kunnossapito riittää.

Klipunkarin uimapaikka on super kiva. Vartsalan saaren uimarannan toivoisin muuttuvan suunnitelmasta todeksi.

Urheilukenttä, yleisurheilumahdollisuudet

Urheilukenttä ja kaukalo

Uusi jääkiekkokaukalo
Urheilukenttä on surkeassa kunnossa

Frisbeegolfrata ja kuntosali

Frisbeegolfrata

Kuntosali

. Minkä liikunta- ja ulkoilualueen kehittämistä pidät tärkeimpänä?
Vastaajien määrä: 25



Vastaukset
Saunatiloihin klipunkariin kaivataan lisää naulakoita pesutilaan ja myös pukukoppiin varsinkin naisten puolelle ja ulos 
penkkejä joissa voi istua vilvoitella ja saunan jälkeen. 
Muuten sauna on loistava ja paljon väkeä käy.
Padel

Leikkipuistoon pitäisi saada katos.  Helteellä ei mitään suojaa auringolta - ei lapislle eikä lasten seurassa oleville aikuisille.

Uimapaikkojen viitoitua ja P alueet selkeiksi

Laukkarissa ärsyttää suunnattomasti puskakaravaanarit. Siellä on usein matkailuautoja majoittumassa etenkin 
viikonloppuisin. Usein leiriytyjät valtaavat paikan siten ettei sinne mahdu sekaan. 

Maastopyöräreitti olisi tätä päivää. Kunnan sivuilla lukee että sellaisia on, mutta niitä en ole onnistunut löytämään. Sivuilla oli 
myös kuva Kaurissalon suunnalla olevasta sillasta, jota pitkin pääsee rahin takapöpelikköön. Silta on tosi huonossa kunnossa 
nyt, sen korjaaminen avaisi yhden reitin :) myös Peterzenin luontopolku voisi olla, jos talkoilla vaikkapa kiviä saisi kammettua
ylös. Kyllä sitä nytkin polkee, mutta kivempi olisi niin.

Uimarantaa Vartsalaam.
KUNTOPORTAAT ja kiireesti! Ne sopivat kaikenikäisille liikkujille.
tansseja Tuulentupaan

Sisäliikuntatiloissa voisi olla siistimpää. Lattiat on usein tosi likaiset ja siellä kuitenkin mennään paljain varpain.

Kaipaan uima-allasta! Sopii ikäihmisille vesijumppaan, lapsille uimakouluun, moneen eri liikuntamuotoon :D

Liikuntasalin ilmastointi vaatisi huoltoa. Keskiviikon joogassa palellaan kun ilmanvaihtoa on pidettävä täysillä, jotta se ei
"vingu". Kiitokset Klipunkarin sauna- ja suihkuosaston uusimisesta. Aion testata myös uuden talviuintimahdollisuuden.

11. Vapaa sana kunnan liikuntatiloista ja ulkoilu- ja liikunta-alueista. (esim. millaista tilaa/aluetta kaipaisit)
Vastaajien määrä: 10



8. Liikuntaharrastukset

Kansalliset liikuntasuositukset ovat eri ikäryhmille seuraavat:
7-17-vuotiaat: Kaikille 7−17-vuotiaille suositellaan monipuolista, reipasta ja rasittavaa liikkumista vähintään 60 minuuttia päivässä yksilölle 
sopivalla tavalla, ikä
huomioiden. Runsasta ja pitkäkestoista paikallaanoloa tulisi välttää. Suosituksen mukainen määrä liikkumista voi kertyä useista 
liikkumisen hetkistä päivän aikana. Vähäisempikin liikkumisen määrä on hyödyllistä, vaikka suositus ei täyttyisikään viikon jokaisena 
päivänä.

18-64-vuotiaat: Sydämen sykettä kohottavaa, reipasta liikettä ainakin 2 t 30 min viikossa tai rasittavaa liikkumista 1 t 15 min viikossa. 
Lihaskuntoa ja liikehallintaa ainakin kaksi kertaa viikossa. Muutaman minuutin pätkät kerrallaan riittävät.

Yli 65-vuotiaat: Lihasvoimaa, tasapainoa ja notkeutta tulisi harjoittaa ainakin kaksi kertaa viikossa. Sydämen sykettä kohottavaa liikettä eli 
reipasta liikkumista suositellaan ainakin 2 tuntia 30 minuuttia viikossa. Samat terveyshyödyt saa, kun lisää liikkumisen tehoa reippaasta 
rasittavaksi. Tällöin liikkumisen määrän tulisi olla ainakin 1 tunti 15 minuuttia viikossa. Kevyttä liikuskelua tulisi kuulua päivään 
mahdollisimman usein. Näiden monipuolinen yhdistely edistää parhaiten terveyttä ja toimintakykyä. Uudistetusta 65+ liikkumisen 
suosituksesta on poistunut vaade vähintään 10 minuutin kestoisista liikkumishetkistä. Nyt riittävät jo muutaman minuutin pätkät 
kerrallaan.

Vastaajien määrä: 76

n = 76

n = 72

0

2

0 1 2 3 4 5

Liikun suosituksiin nähden keskimäärin

Tukevatko kunnan ja järjestöjen tarjoamat tilat
ja palvelut liikuntaharrastustasi

Keskiarvo 3,4

Keskiarvo

3,4

3,4



8. Liikuntaharrastukset

Kansalliset liikuntasuositukset ovat eri ikäryhmille seuraavat:
7-17-vuotiaat: Kaikille 7−17-vuotiaille suositellaan monipuolista, reipasta ja rasittavaa liikkumista vähintään 60 minuuttia päivässä yksilölle 
sopivalla tavalla, ikä
huomioiden. Runsasta ja pitkäkestoista paikallaanoloa tulisi välttää. Suosituksen mukainen määrä liikkumista voi kertyä useista 
liikkumisen hetkistä päivän aikana. Vähäisempikin liikkumisen määrä on hyödyllistä, vaikka suositus ei täyttyisikään viikon jokaisena 
päivänä.

18-64-vuotiaat: Sydämen sykettä kohottavaa, reipasta liikettä ainakin 2 t 30 min viikossa tai rasittavaa liikkumista 1 t 15 min viikossa. 
Lihaskuntoa ja liikehallintaa ainakin kaksi kertaa viikossa. Muutaman minuutin pätkät kerrallaan riittävät.

Yli 65-vuotiaat: Lihasvoimaa, tasapainoa ja notkeutta tulisi harjoittaa ainakin kaksi kertaa viikossa. Sydämen sykettä kohottavaa liikettä eli 
reipasta liikkumista suositellaan ainakin 2 tuntia 30 minuuttia viikossa. Samat terveyshyödyt saa, kun lisää liikkumisen tehoa reippaasta 
rasittavaksi. Tällöin liikkumisen määrän tulisi olla ainakin 1 tunti 15 minuuttia viikossa. Kevyttä liikuskelua tulisi kuulua päivään 
mahdollisimman usein. Näiden monipuolinen yhdistely edistää parhaiten terveyttä ja toimintakykyä. Uudistetusta 65+ liikkumisen 
suosituksesta on poistunut vaade vähintään 10 minuutin kestoisista liikkumishetkistä. Nyt riittävät jo muutaman minuutin pätkät 
kerrallaan.

Huonosti Välttävästi Tyydyttävästi Hyvin Erinomaisesti Keskiarvo Mediaani

Liikun suosituksiin 
nähden 

keskimäärin

1,3% 10,5% 44,7% 38,2% 5,3% 3,4 3,0

Huonosti Välttävästi Tyydyttävästi Hyvin Erinomaisesti Keskiarvo Mediaani

Tukevatko kunnan 
ja järjestöjen 

tarjoamat tilat ja 
palvelut 

liikuntaharrastusta
si

5,5% 12,5% 25,0% 51,4% 5,6% 3,4 4,0



9. Harrastustoiminta

Vastaajien määrä: 74

n = 74

n = 74

0

2

0 1 2 3 4 5

Minulla on harrastuksia

Tukevatko kunnan ja järjestöjen tarjoamat tilat
ja palvelut harrastuksiasi

Keskiarvo 3,4

Keskiarvo

3,6

3,2

Ei ollenkaan Vähän Tyydyttävästi Hyvin Kiitettävästi Keskiarvo Mediaani

Minulla on 
harrastuksia

2,7% 12,2% 24,3% 45,9% 14,9% 3,6 4,0

Tukevatko kunnan 
ja järjestöjen 

tarjoamat tilat ja 
palvelut 

harrastuksiasi

8,1% 17,6% 29,7% 39,2% 5,4% 3,2 3,0



Vastaukset

Huvilalla liikkuminen eri työpisteiden välillä riittää.

Allergioiden takia mahdollisuudet vähäisiä/kalliita toteuttaa.

Henkinen ja fyysinen vireys kumpuaa riittävästä liikunnasta, arkiaskareiden tekemisestä ja monipuolisista
harrastuksista. Luonto antaa virikkeitä ja voimaa jokaiseen päivään!

Hyötyliikuntaa mökillä.
Käsitöitä talvella.

Hyvät ovat puitteet.

Hyötyliikunta on parasta ja omakotiasujalle pakollistakin.

Mökkiläisenä uin paljon ,askartelen tontilla,kävelen ja sienestän--ym.

Käyn uimassa 2 krt kuussa ja joogassa kerran viikossa. Lisäksi joka päivä koiran kanssa lenkillä. Kuntoharjoitusta 
saan kotiaskareissa.

Olisi mukavaa, jos järjestettäisiin voimistelukurssi. Taidoissa, lihasvoima, notkeus, tasapaino. Qi Song-kurssi, 
kesällä ulkona. Pöytätennistä eläkeläisille.

Vapaa sana omasta liikkumisesta ja harrastuksista
Vastaajien määrä: 9



10. Arvioi kunnan kirjastopalveluita

Vastaajien määrä: 76

n = 76

n = 75

n = 76

n = 75

n = 76

n = 74

n = 75

n = 75

n = 75

n = 76
0

10

0 1 2 3 4 5

Asiakaspalvelu

Verkkopalvelut (vaski)

Kirjaston tilat

Aukioloajat

Kirja-aineistot

Lehtiaineistot

Äänikirja-aineistot

Elokuva-aineistot

Musiikki-aineistot

Kirjaston ohjelmat
esim.satutunnit, lukupiirit

Keskiarvo 4,0

En osaa 
sanoa

13

30

10

13

16

32

59

55

60

46

Keskiarvo

4,5

4,5

3,4

3,7

4,2

4,0

3,9

3,7

3,4

4,0



10. Arvioi kunnan kirjastopalveluita

Vastaajien määrä: 76

Huono Välttävä Tyydyttävä Hyvä Erinomainen Keskiarvo Mediaani

Asiakaspalvelu 0,0% 0,0% 9,5% 30,2% 60,3% 4,5 5,0

Verkkopalvelut 
(vaski)

0,0% 0,0% 6,7% 37,8% 55,5% 4,5 5,0

Kirjaston tilat 6,1% 9,1% 27,3% 53,0% 4,5% 3,4 4,0

Aukioloajat 0,0% 4,8% 29,0% 59,7% 6,5% 3,7 4,0

Kirja-aineistot 0,0% 0,0% 13,3% 56,7% 30,0% 4,2 4,0

Lehtiaineistot 0,0% 0,0% 21,4% 54,8% 23,8% 4,0 4,0

Äänikirja-aineistot 0,0% 0,0% 25,0% 56,3% 18,7% 3,9 4,0

Elokuva-aineistot 0,0% 10,0% 35,0% 35,0% 20,0% 3,7 4,0

Musiikki-aineistot 0,0% 13,3% 46,7% 26,7% 13,3% 3,4 3,0

Kirjaston ohjelmat 
esim.satutunnit, 

lukupiirit

0,0% 3,3% 16,7% 53,3% 26,7% 4,0 4,0



Vastaukset

Hyvä paikka ..

En käytä kirjastoa

Kirjaston tilat ovat muuten ihan ok, ainakin minun tarpeisiini, mutta esteettömyyttä on parannettava (jotain pientä juuri viime käynnilläkin näin alakerran ulko-ovella
olevan tekeillä). Arvosana "huono" johtuu homeongelmista, joiden tiedän olevan pahoja.

Itsepalvelu kirjastoja muualla,miksi ei Kustavissa

Käytän kirjastopalvelut toisaalla Vaskikunnassa, jossa on käytössä laaja omatoimialue ja lainausajat. Ehdin kirjastoon Kustavissa huonosti, koska Kivimaa on väärässä 
suunnassa arkeeni katsottuna ja kirjaston aukioloajat eivät sovi. Käytän lähes poikkeuksetta kirjastoa varaamalla etukäteen teokset verkosta.

Tilaa tarvittaisiin enemmän kirjoille, ettei hyllyt olisi aina niin täynnä, että kirja on piukassa. Usein myös palautushylly on aivan täynnä, kun kirjat eivät mahdu varsinaiselle 
hyllylle. Onneksi uutuuskirjoille on oma hyllynsä erikseen, niin löytää paremmin. Kirjojen varausmaksu on onneksi poistunut, niin kirjan voi saada myös muista kirjastoista 
tulemaan Kustaviin.

Ilman muuta kirjasto tulisi pikimiten muuttaa omatoimikirjastoksi. On lukuisia syitä tähän. Ja hyviä esimerkkejä löytyy runsaasti. 
Vaskikirjaston palvelut tuovat lähes kaiken saataville. Siksi aineisto on erinomainen.

Anna Leimola on erinomainen kirjasto- ja kulttuurisihteeri

Kiitos!

Eiks voisi olla yhteiset Taivassalon ja Vehmaan kanssa. Omatoimiaikaa ja sesonkimaisuutta lisää?

Kiitos joustavasta palvelusta

Kirjasto on ihan super kiva paikka.

Ei halikoiria ym. eläimiä ahtaisiin kirjaston sisätiloihin! Huomioikaa myös allergiset kuntalaiset!

Kiva, kun kirjastossa on monenlaisia tapahtumia.

On tosi hienoa, että kirjoja voi tilata helposti.

. Vapaa sana kirjastopalveluista
Vastaajien määrä: 15



11. Arvioi kunnan kulttuuripalveluita

Vastaajien määrä: 76
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11. Arvioi kunnan kulttuuripalveluita

Vastaajien määrä: 76

Huono Välttävä Tyydyttävä Hyvä Erinomainen Keskiarvo Mediaani

Kulttuurimatkojen 
hintataso

0,0% 2,0% 17,6% 66,7% 13,7% 3,9 4,0

Kunnan 
järjestämät 

näyttelyt

0,0% 4,8% 20,6% 58,7% 15,9% 3,9 4,0

Kulttuuripalveluide
n sisältö

0,0% 4,7% 18,7% 71,9% 4,7% 3,8 4,0

Kulttuuripalveluide
n määrä

0,0% 3,2% 30,7% 62,9% 3,2% 3,7 4,0



Vastaukset

Kyllä olisin. Esiintyjän tasosta riippuen 10-40€.

5 euro

Olen valmis maksamaan sen, minkä järjestäjä pyytää, jos konsertti tms. on kiinnostava.

10-15 €

15e

Kyllä, 20-35€

20€

5-10 euroa

Toki maksaisin.  Määrä riippuu esiintyjistä, ehkä n. 20-60 euroa.

Riippuu esiintyjästä.

Olisin valmis maksamaan Tuulentuvan konserteista. Hintataso riippuu järjestettävästä konsertista. Kirkossakin on järjestetty konsertteja, joihin osaan on ollut pääsymaksu. Ilmaisiinkaan konsertteihin en ole mennyt, jos ne eivät kiinnosta minua.

10-20€

Olisin valmis maksamaan. kertamaksu hyvästä ohjelmasta 2-30 €.

Esiintyjistä riippuen max 20 €.

Kyllä olisin valmis maksamaan. Hinta riippuu esiintyjästä.
15-30 euroa.

10 euroa/kerta

N. 10 e/ lippu

5-25€

Valitettavasti maksullisissa ei kyllä tulisi käytyä,  kun hinta olisi meidän perheelle x5.

10-20 €

Kyllä, max 20€

En tiedä, ehkä vähän.

Juu, jonkun verran

5-10 € riippuen konsertista

Kyllä, noin 30 €

Kyllä max. 25 €

En osaa sanoa, mitä en tunne.

Valtaosa kunnan järjestämistä paikallisista kulttuuripalveluista ovat ilmaisia. Olisitko valmis maksamaan esim. 
Tuulentuvan konserteista ja kuinka paljon?
Vastaajien määrä: 27



Vastaukset

Lastenteatteri

Toivoisin työikäisille jotain, edellisen syksyn tulishow -tapahtuma esimerkiksi oli mukava.

Lisää vierailuja eri kulttuuritapahtumiin Uusikaupunki-Rauma suuntaan.

Konsertteja

Perhejutut kiinnostavat.

Huutokauppoja,kesäteatteria,tansseja ja toritapahtumia--

Yhteistyötä voisi tehdä esimerkiksi Taivassalon kunnan kanssa.

Erilaista, monipuolista.

Ympäristötaidetta. Tutustumista Ahvenanmaalle, esim. Bråndö-Kustavi
Taidenäyttely jms.

Vapaa sana kulttuuripalveluista esim. mitä tapahtumia ja retkiä toivoisit järjestettävän?
Vastaajien määrä: 9



12. Arvioi kunnan nuorisopalveluita

Vastaajien määrä: 72

n = 72

n = 72

n = 71

n = 71

n = 72

0

5

0 1 2 3 4 5

Retkien hintataso

Retkien sisältö

Retkien määrä
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12. Arvioi kunnan nuorisopalveluita

Vastaajien määrä: 72

Huono Välttävä Tyydyttävä Hyvä Erinomainen Keskiarvo Mediaani

Retkien hintataso 0,0% 0,0% 18,2% 63,6% 18,2% 4,0 4,0

Retkien sisältö 0,0% 0,0% 17,4% 69,6% 13,0% 4,0 4,0

Retkien määrä 0,0% 8,3% 33,3% 54,2% 4,2% 3,5 4,0

Kunnan 
järjestämien 
aktiviteettien 

määrä 
lapsille/nuorille

0,0% 12,0% 24,0% 40,0% 24,0% 3,8 4,0

Kunnan 
järjestämien 
aktiviteettien 

sisältö 
(lapsille/nuorille)

4,2% 0,0% 29,2% 58,3% 8,3% 3,7 4,0



Vastaukset

Loistava koska myösviikonloppuisin auki ja mökkiläisten nuoretkin ovat tervetulleita.

Olisko se mopo suora

Auki teineille viikonloppuisin

Toiminta nyt hyvää, tarkistettava ettei käytössä k-18 pelejä alakoululaisille

Suurempi nuorisotalo

Yhteistyö yläkoululaisten ja vanhempien nuorten osalta naapurikunnan kanssa, koska nuorison kaveripiiri ei katso kuntarajoja. Nuoriso näyttää 
kokoontuvan vaihtelevasti Kustavin torilla tai Taivassalon nuortenkodin tai Salen pihalla menopeleineen.

markus on hyvin hoitanut hommat ja nuoret ovat myös tyytyväisiä häneen

Nuorisotalolla nyt kivaa uutta toimintaa, kun tekevät ruokaa jne. tosin kävijämäärät olleet vähän isoja, ehkäpä voisi rajoittaa iltapväkerhon piiriin 
kuuluvat, eli 1-3 luokkalaiset, pois vielä nuokkarilta??? 
Nuorisoa on niin kovin vähän, mutta olisi todella tärkeää että heillä myös olisi oma tilansa/päivänsä nuokkarilla esim. 6-luokasta ylöspäin.
Liikuntaharrastuksia, tai edes harrastus olisi must saada nuorisolle. Nyt kaikki liikkaharrastukset on 1-6 luokkalaisille ja yläkoululaiset on niihin liian isoja. 
Joku kerho, tms. edes 5-9 luokkalaisille, missä voisivat olla isompien lasten kesken. Tästä pitäisi ehkä kysyä toiveita sieltä nuorilta itseltään, onko säbää, 
jalista tai ihan jotain muuta yhdessäoloa.

ei

Miten kehittäisit nuorisotalon toimintaa? onko tarvetta jollekin muulle lähinnä nuorisolle suunnatulle tilalle/alueelle?
Vastaajien määrä: 9



Vastaukset

Patikointiretkiä, superpark tai kiipeilyretkiä

Valokarnevaalit Lintsillä - vielä ehtii syyslomaksi.

Kysely paikkakunnan nuorisolle ja vastausten perusteella mahdollisten retkikohteiden ja tapahtumien valinta.

Kustaviin liittyviä historia yms retkiä. Valter Kilpi viikon bussiretki muutama vuosi sitten oli kiva. Tällaisia voisi 
olla nuorillekin.

Lapsille 1-6 luokka on kivasti harrastuksia, joskin ne on aikalailla yhdistysten järjestämiä, ei kunnan!
Vaihtoehtoinen perjantai on tosi kiva!

Vapaa sana nuorisopalveluista esim. mitä tapahtumia ja retkiä toivoisit järjestettävän?
Vastaajien määrä: 5
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